

# MAGYAR ÉPÍTÉSZ KAMARA - TŰZVÉDELMI TAGOZAT

## TAGGYŰLÉSI JEGYZŐKÖNYV

Tárgy: tagozat gyűlés  
Időpont: 2021. október 7. csütörtök 17:00 óra  
Megismételt időpont: 2021. október 7. csütörtök 17:15 óra  
Helyszín: Magyar Építész Kamara székháza  
1088 Budapest, Ötpacsirta u. 2.

A Magyar Építész Kamara Tűzvédelmi Tagozat Elnökének kezdeményezésére tagozati tisztújító taggyűlést tartott a tagozat Ügyrendjének módosítására. Megjelent 8 fő (a csatolt melléklet szerint)

A taggyűlést dr. Takács Lajos Gábor elnök megnyitotta és megállapította, hogy a megjelent 8 fővel a megismételt ülés határozatképes.

Levezető elnök: Reiner Róbert  
Jegyzőkönyvvezető: Takács Lajos Gábor  
Szavazatszámlláló: Érces Gergő  
Jegyzőkönyv hitelesítők: Hegedűs Gyöngyi Csilla, Varga Éva

A tisztségviselőket 8 igen, 0 tartózkodás, 0 nem szavazattal egyhangúan szavazták meg az egybegyűltek.


Takács Lajos Gábor elnöki beszámolóját követően került sor az elnökségi tag személyéről történő szavazásra. Egyetlen jelöltként Veresné Rauscher Judit jelentkezett a tisztségre, helyszínen nem történt jelölés. A titkos szavazást követően Érces Gergő szavazatszámlláló megállapította hogy Veresné Rauscher Judit elnökségi tagnak az egybegyűltek megszavazták 8 igen, 0 tartózkodás, 0 nem szavazattal.

Egyebek között az alábbiak hangzottak el:

- 2018-ban megpróbálta a Tagozat hogy a MÉK honlapján egy építészeknek szóló tűzvédelmi tárgyú blogot indítson, amire akkor technikai okok miatt nem kerülhetett sor. Az egybegyűltek elhatározták hogy ismét megpróbálják a MÉK honlapjáról elérhető módon elindítani a blogot.
- Tagok elhatározták hogy az OTSZ és a TvMI-khez kapcsolódó tagozati észrevételeket online dokumentumban gyűjtik, amihez mindenki egyformán hozzájár.
- Az építészeknek szóló, a pandémia miatt elmaradt tagozati konferencia tematikájának vázlatát Érces Ferenc elnökségi tag összeállítja.
- Felvetésre került hogy a kötelező továbbképzésben javasoljuk hogy legalább a jogi továbbképzés keretén belül legyen tűzvédelem – Takács Lajos Gábor elnök vállalja a MÉK továbbképzésért felelős kollégáival a téma egyeztetését.

**Az ülés lezárásaként dr. Takács Lajos Gábor elnök megköszönte mindenkinek a részvételt.**

  
Dr. Takács Lajos Gábor  
MÉK Tűzvédelmi Tagozat Elnök

  
Hegedűs Gyöngyi Csilla  
tag

Hitelesítők:

Varga Éva  
tag

